

*Веч. Ленинград. - 1990. - 22 марта (н.в.с. 69)
- 2.5.*

Грибоедов — о петербургской жизни

В каком произведении А. Грибоедов впервые обратился к изображению петербургской жизни! — спрашивала Е. Свидерская.

В 1817 году А. С. Грибоедов в соавторстве с другом литератором П. Катениным написал комедию «Студент». В ней впервые в своем творчестве Грибоедов обратился к изображению петербургской жизни. Поэт-провинциал студент Беневольский приехал в столицу с надеждой стать

знаменитостью, но сумел получить лишь место корректора в типографии. Пьеса рассказывает о злоключениях героя. Автор дает в комедии характеристику и описание столицы. При жизни Грибоедова пьеса не была поставлена на сцене.

Г. СУВОРОВ